



## 【第 7 课 不悲不喜】

打破交易常规！每天只需 10 分钟时间，从 1 亿日元的亏损中翻身的投资技术！

---

本课程主要介绍：

日本系统交易第一人——石田老师

实际上通过仅仅几年从一亿日元以上的亏损，到戏剧性地复活，  
总结出来的【交易中持续赢利的本质】

——即炼金术、知识、投资方面的思考方法，以及行为模式。

认识真正投资赢家的想法，

我相信这一定会成为你投资生涯中宝贵的财富。

详细阅读也好，快速浏览也好，或者把之当作投资的起搏器也行，  
请自由决定，灵活运用吧！

---

亲爱的朋友

你好！我是 EST 的陈艺灵。

交易者都清楚，在交易中感情控制也是一个非常关键的因素。

但遗憾的是，很多交易者的感情都会在实际交易过程中慢慢变得“失控”起来。

就算是手上已经拥有相当不错的交易手法，

就算是一开始就下定决心要管理好自己的情绪，

但最终陷入感情困扰的交易者还是不可避免地存在着。

本课的主题是不悲不喜，如果心理过不了这一道坎的话，

直接后果将是导致你很快放弃本来决定要继续的交易，

当然，你也将无法实现本该得到的交易结果。



那么，到底是什么原因，使得我们在交易中本该保持的平静心态轻易被打破呢？要确实地做到不悲不喜，又有哪些基本的投资认识是我们必须要清楚的呢？

请你带着我向你提出的这些疑问，在本课的文章内容中寻找一下答案，尤其是已经饱受交易过程中感情折磨的朋友，通过阅读本课内容来开阔你的投资视野，你一定会因此而豁然开朗。

那么，今天继续为大家介绍石田老师的 EST 投资课程！

## ■ 不悲不喜

---

你想在交易中脱颖而出吗？

答案应该是肯定的吧。  
不然，你应该不会做投资的啊。

那么，如果你想胜出，请尽量保持

“不悲不喜”

……………！？

困难吗？

“也许……”

不过，这个“不悲不喜”，  
是一个可以经常从交易相关的书籍里看到的词语。

为什么这个“不悲不喜”如此重要呢？



有趣的是，我所接触的大部分投资者一定会说：

“嗯，没问题！那就不悲不喜吧！”

但是在所有书籍中说到烂的要“不悲不喜”，实际上反映了“失败的投资者是骤喜骤悲的”这个事实。

然后，跟会员讲这事实时，

他们都说，“啊……应该要做到不悲不喜，就这样开始交易……但在实际操作时不知不觉地会很冲动了。”

我个人认为“骤喜”是没什么问题的……

不过“骤悲”问题就大了。

因为如果这样的话，你很可能会采取亲手抛弃手中的法宝，这是绝不可行的行为。

由于这一点很重要，我就再深入挖掘讨论一下吧。

处于“骤喜骤悲”状态的人，正如被盖上了遮眼布的竞马一样，

视野非常狭窄。

**只看到眼前的结果。**

**这样的话，就不能对现在的状况作出正确的判断。**

首先要做的事情就是，开阔视野。

大家都熟悉的拉里·威廉斯提倡

“哎呀”技术的交易手法。

在此之前，某个交易者对这“哎呀”技术进行一段期间的验证，写下“赚不到钱！不能使用的垃圾手法！”的文章。



这件事，对于我来说，

**是理所当然的。**

那么，这“哎呀”技术算不上“优秀的交易手法”吗？

并非如此。这其实是一种非常优秀的交易手法。

“哎呀”技术运用在特定的市场中、满足特定条件时，就会非常有效地运行。

也就是说，“骤喜骤悲”的交易者，往往根据眼前事实去判断“不能使用”，而错过了手中的法宝。

再说，我最近收到 EST 会员发过来的电子邮件，有以下这样一件事。

“听别人所劝，开始按月付费使用趋势型汽油期货信号，一直没有赚到钱，现在已经想停止了。”

站在我的立场上，除了“是吗？”以外，不知道怎样回答……

这个系统必定还会开始进入有效期。（我这并不是在帮那些公司做推销，呵呵。）

为什么我可以这样说呢？

这是根据我经常提到的“任何系统都会在赢利期和亏损期之间反复。”

**换句话说，不存在一直只赚不赔的系统。**

如果你想在市场上收获成功，就要把这种手法当作武器，在赚钱的时候进行交易、不能赚钱的时候就观望。

而且“同时使用 EST 资金管理法……”

但这是会员付款拿到的信息，所以这里不能详细介绍 EST 资金管理的内容。



我另外告诉你“察觉到自己骤喜骤悲的时候，改变情绪、顺势而为的方法”。

请一定要看下去啊!!!

举刚才的按月支付的趋势型汽油期货信号为例。

你在想：

“啊…这个系统不可以使用。”

在你认为

“啊…这个系统（手法）不可取，不适合于汽油品种”的一刹那，请确认检查一下相关的交易品种行情。

我认为你之所以觉得不能用这系统，是因为蒙受了巨大损失、或者连续进行了割肉的止损。

在这种情况下，换成是原油、灯油等相关品种来看，如果发生价格大幅上下波动、或者说向单边极端行情发展，用同样的规则对原油或灯油进行交易，产生同样的损失的话……

这个汽油交易系统总有一天会复活的！

要说理由的话，并不是汽油系统不行，而是现在无论哪个品种、怎样投资，都是处于一个亏损期。

然后，重要的是，这种状态是靠用自己的眼睛去确认。

毕竟，行情的判断方式不是趋势跟随型就是振荡型。（套利交易除外）

就算你在系统处于不能赚钱（失效）的时期，强行交易，但依靠个人投资者自身力量还是不能战胜市场的。

明白了吗？



“骤喜骤悲”的话，就算碰到了能赚钱的汽油交易系统，也是……

你不肯接受眼前事实以外的一切，

“已经不行啦！这个趋势跟随型操作信号赚不到钱的！”

亲手抛弃了这个系统。

然后，不可思议地，你一放弃了这个系统……

这个系统的收益又开始向上提高。

这并不是你运气不好，只是你没能巧妙地乘住波浪。

由于这个“汽油交易系统能在一定期间内取得收益。”

请你好好地乘着赚钱的势头，去积累财富吧！

重点是……

**“这个系统现在是处于赢利期？还是处于亏损期？”**

**这要用自己的眼睛去确认。**

然后，用开阔的视野进行买卖判断。

你要想在交易中胜出的话，这是尤其重要的。

※ 虽然一直在叮嘱，但我并不是在推销汽油趋势跟随型信号。毕竟我只是保持中立的态度，发表个人见解，最终的投资判断，还是需要投资者自行决定。

## ■ 后记

---



威廉·奥尼尔这位美国著名投资者，在他自己的著作中，说到过如果要在投资中胜出，就要在

“预测错误的时候，把损失尽量降低到最低程度”。

换句话说，威廉·奥尼尔这样真正赚到钱的投资专业人士，也是会有遇到不顺利的交易的。

EST 的交易系统也不例外，也是会有表现出色和逊色的时候，但重要的是，系统能在有效期与失效期的反复过程中，总收益最终在增加。

所以，无论你使用什么系统或手法来进行交易，都必须正确认识这一点，才能更好地做到“不悲不喜”，把有优越性的系统继续使用下去，实现最终的收益。

本课的内容也许是给苦求只赚不赔的系统的人泼了一盆冷水，但是与其这样头脑发热，不如早一点清醒过来。

因为……

系统收益的上升，是必然伴随着赢利与亏损的反复过程的。

今天的课程内容我先介绍到这里，我们下次再见吧！

=====

**【EST 系统交易】**

课程主页：[www.est-cn.com](http://www.est-cn.com)

客服 QQ：800020102

=====

广州财顺电子科技有限公司版权所有© 2009-2011，未经许可，禁止转载、引用。